

关注 @周口日报

全市脱贫攻坚第十六次推进会议召开

会议强调，必须巩固脱贫成效、完成减贫任务、回应群众期盼

7月18日上午，全市脱贫攻坚第十六次推进会议召开。会议的主要任务是，推进问题整改、巩固脱贫成果、提高脱贫质量，为顺利完成年度目标任务，如期打好打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。

会议指出，今年5月9日，省政府宣布我省33个县成功实现脱贫摘帽，其中我市占了6个县，接近全省的五分之一。目前，全市7个贫困县全部脱贫摘帽，标志着我市脱贫攻坚取得了决定性进展，对于周口这样的农业大市、人口大市、扶贫大市来说，实属不易。

会议强调，脱贫摘帽不是一劳永逸，脱贫成效必须巩固。虽然全市7个贫困县都已经脱贫摘帽，但脱贫摘帽只是打好打赢脱贫攻坚战的第一步。全市各級各部门必须坚决破除脱贫摘帽后“松口气”“歇歇脚”的思想，在全市扶贫领域深入开展“大排查、大整顿、大提升”专项行动，把着力解决“两不愁三保障”与中央脱贫攻坚专项巡视发现问题、2018年河南省级党委政府脱贫攻坚成效考核反馈问题、河南省2018年度周口市脱贫攻坚成效考核反馈问题和全市自查发现问题统筹起来整改，集中精力，保持士气，强力攻坚，全面巩固脱贫成效，让脱贫成效真正获得群众认可、经得起实践和历史

检验。

会议强调，脱贫摘帽不是收官之战，减贫任务必须完成。今年全市要完成5.3万贫困人口稳定脱贫，这些都是贫中之贫、困中之困、坚中之坚，必须认真落习近平总书记“四个不摘”的重大要求，高质量完成剩余减贫任务，打好打赢脱贫攻坚战的关键一役，不获全胜、决不收兵。全市各级党委和政府主要负责人要把完成剩余减贫任务、巩固减贫成果抓在手上，当好第一责任人、一线总指挥。

会议强调，脱贫摘帽不是最终目的，群众期盼必须回应。必须把脱贫攻坚作为推进发展的好机遇。

会议要求，扎实做好今年脱贫攻坚工作，要振奋精神，思想决不能松。持续攻坚，持续抓好各项工作推进，提升脱贫质量，巩固脱贫成果。

会议宣读了《关于全市2018年度脱贫攻坚工作成效省市考核情况的通报》，指出了当前脱贫攻坚工作中存在的问题，对下一阶段脱贫攻坚工作进行了部署。各县市区、市直30家脱贫攻坚责任单位主要负责同志递交了2019年度脱贫攻坚目标责任书。

热搜指数：★★★★

精选
留言

炎炎：脱贫攻坚，永远在路上。

汪洋：今年我省33个县成功实现脱贫摘帽，其中我市占了6个县，接近全省的五分之一。给力！

曹：脱贫摘帽不是一劳永逸，脱贫成效必须巩固。

美美地生活：目前，周口市7个贫困县全部脱贫摘帽，标志着我市脱贫攻坚取得了决定性进展，对于周口这样的农业大市、人口大市、扶贫大市来说，真是不容易了。

餐饮老人：以永远在路上的韧劲，打好脱贫攻坚战。

wrh：让广大党员干部在脱贫攻坚的主战场不忘初心、牢记使命，锤炼作风，砥砺品质，争做出彩周口人，凝聚起绘就周口特色添彩画卷的磅礴力量。

长江：脱贫攻坚工作一定要务实、过程扎实、结果真实。

梁贡献：我骄傲，我是周口人。祝家乡越来越好！

程向阳：要鼓足干劲，整改决不能松。以问题整改的高质量来补齐短板，提升水平。要务求实效，作风决不能松。

木子：在脱贫标准上，必须聚焦“两个精准”基本方略，加大帮扶力度，落实好兜底保障，集中优势兵力打好歼灭战，坚决如期实现剩余贫困人口全部脱贫和剩余贫困村全部退出，高质量完成减贫任务，确保全面小康路上一个不少、一户不落，坚决答好让中原更加出彩的首份重量级答卷。

李跃国：必须用脱贫攻坚奠定乡村振兴的好基础。

围围的家：必须让脱贫攻坚成为锤炼作风的好平台。

轩轩：完成减贫任务、回应群众期盼。



2019周口秋季大型车展

时间：2019年9月6~8日 地点：周口市体育中心

主办单位：周口报业传媒集团

